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ZADANIE 1 (1 PKT)

Tomek uczestniczyl w czterodniowej wycieczce pieszej. W tabeli ponizej przedstawiono diu-
gosci kolejnych etapéw trasy, ktére przebyt kazdego dnia.

. Dlugos¢ kolejnych

wtorek 24
sroda 13
czwartek 15
piatek 20

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedzZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedZ sposréd oznaczonych literami Ci D.
W czwartek i piatek Tomek pokonat facznie A/B dlugosci calej trasy wycieczki.

A) wiecej niz 50% B) mniej niz 50%
We wtorek Tomek przebyt C/D diugosci catej trasy rajdu.
O3 D) 1

ZADANIE 2 (1 PKT)

Ktéra z liczb nie spetnia warunku % <x< ;?
Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A) % B) O 3 D) %

ZADANIE 3 (1 PKT)

Trzy kolezanki - Kasia, Ala i Oliwia zlozyly sie na prezent urodzinowy dla ich wspdlnego
kolegi Kacpra. Prezent kosztowal 225 zt, a kwoty wplacone przez Kasie, Ale i Oliwie sa —
odpowiednio — w stosunku 4:5: 6.

Jaka kwote wplacila Ala? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A) 60 zt B) 75 zt C) 45 zt D) 90 zt

ZADANIE 4 (1 PKT)

Ze zbioru kolejnych liczb naturalnych {20,21,22,...,39,40} losujemy jedna liczbe. Prawdo-
podobieristwo wylosowania liczby podzielnej przez 4 jest rowne
A)§ B) 3 O 5 D) &

ZADANIE 5 (1 PKT)

Liczba v/128 — 0,5+/32 jest rowna
A) V112 B) 61/2 Q) V8 D) 42
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ZADANIE 6 (1 PKT)
Pociag o dtugosci | = 120 m przejechat przez most o dtugoéci d = 320 m ze stata predkoscia
v=20"%.

S

Rysunek 2.

Ile czasu uplyneto od momentu wjazdu czota pociagu na most (rysunek 1.) do momentu
zjazdu z mostu korica ostatniego wagonu (rysunek 2.)?

Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.

A)6s B) 16 s C)25s D)22s

ZADANIE 7 (1 PKT)

Diagram przedstawia ile procent mieszkaricow pewnego osiedla byto w listopadzie w kinie
0,1,2,3 lub 4 razy. Srednia liczba wyjé¢ do kina w listopadzie przypadajacych na jednego
mieszkanca jest réwna

20/040/0

/

16%

32%

46%

A)13 B) 1,44 Q)2 D) 2,5

ZADANIE 8 (1 PKT)

Ktéra z podanych nizej liczb nie jest réwna 2!8? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A)2.2V7 B) 211. 27 C)221:8 D) (26)" E)8:8
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ZADANIE 9 (1 PKT)
Na kartonowej siatce szeScianu Mariusz nakleit 6 figur tak, jak pokazano na rysunku. Na-

stepnie z tej siatki skleil kostke.

AON

\

Ktéry rysunek przedstawia kostke sklejona przez Mariusza? Wybierz wlasciwa odpo-
wiedZ sposréd podanych.

D ) N0 [

ZADANIE 10 (1 PKT)
abc

Dany jest wzor opisujacy pole tréjkata ABC: P = g, gdzie a,b,c sa dtugosciami bokéw
tego trdjkata, a R jest promieniem okregu przechodzacego przez punkty A, B i C. Uzupelnij
zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposréd
oznaczonych literami Ci D.

Promient R mozna wyrazi¢ wzorem A/B.

— abc _ P-abc
A)R =75 B)R = ==
Dlugosc¢ boku c tréjkata ABC mozna wyrazi¢ wzorem C/D.
Q) L D) 4P:R

4abR ab

ZADANIE 11 (1 PxT)
Kat ostry rombu ma miare 45°, a bok tego rombu ma dtugos$¢ rowna 4 cm. Ocefi prawdzi-
wo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —jesli jest falszywe.

Krétsza przekatna dzieli ten romb na dwa tréjkaty prostokatne. P F
Pole tego rombu jest réwne 8+/2 cm?. P F
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ZADANIE 12 (1 PKT)

W ukladzie wspétrzednych narysowano kwadrat o przekatnej dlugosci 4 tak, ze jednym
z jego wierzchotkéw jest punkt (0,0), a jedna z jego przekatnych jest rownolegta do osi
Ox. Do tego kwadratu dorysowujemy kolejne takie same kwadraty. Umieszczamy je tak,
jak na rysunku, aby kazdy nastepny kwadrat miat z poprzednim doktadnie jeden wspélny
wierzcholek oraz by jedna z przekatnych kazdego kwadratu byla réwnolegta do osi Ox.
Ponizej przedstawiono dorysowane, zgodnie z ta regula, kwadraty, ktére ponumerowano
kolejnymi liczbami naturalnymi.

y K

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pierwsza wspoélrzedna wierzchotka K w n—-tym kwadracie jest réwna 4n.

P F
Pierwsza wspolrzedna wierzchotka L w n—tym kwadracie jest rowna4n —2. P F

ZADANIE 13 (1 PKT)

W pazdzierniku, w trzech hurtowniach budowlanych: Alfa, Beta i Gamma, sprzedawano
styropian w tej samej cenie. Na wiosne, w wyniku wzrostu kosztéw produkgji styropianu,
w kazdym ze sklepéw wywieszono informacje o podwyzce. Ponizej przedstawiono oferty
tych hurtowni.

Hurtownia Alfa Hurtownia Beta Hurtownia Gamma

Ptacisz 5 starej ceny. Podwyzka o0 20%. Cena jest o potowe wyzsza.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Po podwyzce najnizsza cena styropianu byta w hurtowni Alfa.

P F
Po podwyzce w jednej z hurtowni cena styropianu wzrosta o ponad 30 P F
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ZADANIE 14 (1 PKT)

Na ktérym rysunku zamalowano % tigury? Zaznacz poprawna odpowiedz.

A) ’ B) Q) D)

ZADANIE 15 (1 PKT)

W tréjkacie KLM poprowadzono wysoko$¢ LN. Diugosci niektérych odcinkéw opisano za
pomoca wyrazen algebraicznych: |[KL| = 2x, [KM| =2y, |[LN| =k — 1.

M

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole tréjkata KLM opisano wyrazeniem
A)x(k—1) B) 2x(k —1) Q) yk—1) D) 2y(k—1)
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ZADANIE 16 (2 PKT)

Trasa rowerowa wokot jeziora ma dltugos¢ 15 km. Dwéch rowerzystéw wyrusza z tego sa-
mego miejsca i okraza jezioro poruszajac sie w tym samym kierunku. Srednia predkosé dru-
giego z nich jest wieksza od Sredniej predkosci pierwszego o 5 km/h. Oblicz po jakim czasie
dojdzie do ponownego spotkania rowerzystow.
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ZADANIE 17 (3 PKT)

Wrhasciciel sklepu sportowego kupit w hurtowni deskorolki i kaski. Cena hurtowa desko-
rolki byta o 60 zI wyzsza niz cena hurtowa kasku. Wiasciciel sklepu ustalil cene sprzedazy
deskorolki o 20% wyzsza od ceny hurtowej, a cene sprzedazy kasku — o 40% wyzsza od
ceny hurtowej. Deskorolka i kask tacznie kosztowaty w sklepie 397 zt. Oblicz taczny koszt
zakupu po cenach hurtowych jednej deskorolki i jednego kasku. Zapisz obliczenia.
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ZADANIE 18 (2 PKT)

Na rysunku przedstawiono uktad miejsc w przedziale szeScioosobowym wagonu kolejowe-

go i zaznaczono kierunek jazdy pociagu.

22

24

26

drzwi

21

23

25

okno

kierunek jazdy pociagu

Krzysiek i Antek planuja zakup biletéw na wspoélna podréz. Wszystkie miejsca w przedziale
sa wolne. Krzysiek chce siedzie¢ przodem do kierunku jazdy, natomiast Antek chce siedzie¢
przy oknie lub przy drzwiach, ale nie chce siedzie¢ naprzeciwko Krzyska. Podaj wszystkie
mozliwo$ci wyboru miejsc spelniajace jednoczeénie powyzsze warunki.
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ZADANIE 19 (3 PxT)

Oblicz pole i obw6d trapezu prostokatnego przedstawionego na rysunku.
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